



# Consiliul Județean Galați

## Biblioteca Județeană

### „V.A. Urechia”

România, 800208, Galați, Str. Mihai Bravu, Nr. 16  
Telefon: 04-0236-411037; Fax: 04-0236-311060  
E-mail: vaurechia@gmail.com; Web: <http://www.bvau.ro>



## „Zâna Toamna - file de poveste”

Proiect cultural-educativ derulat de Filiala nr. 1 „Costache Negri”

Perioadă de desfășurare: octombrie - noiembrie 2023



## **ARGUMENT:**

### *„Niciodată toamna nu fu mai frumoasă...” – Tudor Arghezi*

Toamna este anotimpul culorilor, al împlinirii și al abundenței. Pentru că biblioteca un templu al ideilor, toamna nu își poate desfășura mai plăcut basmul de culori și de gânduri, decât la noi, locul în care copiii, elevii și dascălii dau frâu liber creativității. În fiecare an, Zâna Toamna poposește în lumea minunată a cărților, ne bate la geam, cu stropi de culoare și raze mângâietoare. Mereu poartă altă haină, uneori este îmbrăcată cu o haină blândă, cu soare dogoritor și cu parfum de fructe, alteori mai aspră, cu miros de brumă și vânt tăios sau cu ploi reci, melancolice, dar întotdeauna colorată și parfumată. Simfonia de culori ne dă un sentiment de visare, dăruire și iubire.

Încercând să înțelegem acest festin al culorilor, privind cu atenție spectacolul naturii, impresionanta dovadă de sensibilitate și frumos, ne gândim că uneori ar fi benefic să ne exprimăm gândurile prin intermediul artei. Să redăm, așadar, povestea toamnei, oferind posibilitatea micilor artiști să invoce muza imaginației, să se lase învăluți de frumusețea ei și să transforme acest anotimp într-o Sărbătoare a cuvintelor și a culorilor.

## **SCOPUL:**

Afirmarea, promovarea și stimularea potențialului artistic al elevilor din învățământul preuniversitar.

## **OBIECTIVE:**

- Promovarea creativității și originalității în demersul cultural;
- Stimularea potențialului artistic creativ al copiilor;
- Realizarea unui schimb de experiență între grădinițe, școli și bibliotecă;
- Valorificarea valențelor creative ale elevilor;
- Realizarea unei expoziții virtuale cu frumoasele „mărturii” ale toamnei.



## **GRUP ȚINTĂ :**

Preșcolari, elevi, cadre didactice și bibliotecari

## **PERIOADA DERULARII :**

Octombrie –Noiembrie 2023



## **Rezultate așteptate:**

Proiectul va înlesni posibilitatea cititorilor noștri de a-și exprima emoțiile și impresiile despre frumusețea și generozitatea Toamnei, ajutându-i să-și dezvolte totodată creativitatea, imaginația și fantezia.

## Locul de desfășurare a activității și durata desfășurării:

Proiectul se desfășoară în mediul fizic și online, în incinta bibliotecii și pe pagina de facebook a filialei.

## Resursele ce vor fi utilizate în cadrul Proiectului:

- resurse umane: bibliotecari, elevi, cadre didactice;
- resurse materiale: computer, telefon;
- resurse online: pagini web.



## Concluzii:

Această călătorie în lumea magică a „Zânei Toamna” va aduce cu sine o plenitudine de experiențe și cunoștințe. Prin activități, planșe, poezii și creații ale elevilor, vom reuși să transmitem cu succes frumusețea și bogăția toamnei. Vom explora nu doar schimbările de peisaj și climat, ci și simbolismul adânc înrădăcinat în această perioadă minunată a anului. Fiecare elev va contribui la acest proiect cu imaginație și entuziasm, transformându-l într-o călătorie artistică și educativă de neuitat în lumea „Zânei Toamna”. Proiectul va arăta că învățarea poate fi distractivă și inspirațională atunci când este abordată cu creativitate și pasiune.

